



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru Afaceri Europene

AVIZ

la

Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.10/2017 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 62/2011 privind stabilirea cadrului financiar general pentru utilizarea contribuției financiare elvețiene nerambursabile acordate României prin intermediul Programului de cooperare elvețiano-român vizând reducerea disparităților economice și sociale în cadrul Uniunii Europene extinse, precum și a contribuției naționale aferente acestei asistențe

Comisia pentru Afaceri Europene, prin adresa nr. **L228/2017**, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului la **Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.10/2017 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 62/2011 privind stabilirea cadrului financiar general pentru utilizarea contribuției financiare elvețiene nerambursabile acordate României prin intermediul Programului de cooperare elvețiano-român vizând reducerea disparităților economice și sociale în cadrul Uniunii Europene extinse, precum și a contribuției naționale aferente acestei asistențe**, inițiat de Guvernul României.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 62/2011 ce stabilește cadrul financiar general pentru utilizarea Contribuției financiare elvețiene nerambursabile acordate României prin intermediul Programului de cooperare elvețiano - român vizând reducerea disparităților economice și sociale în cadrul Uniunii Europene extinse (PCER). Scopul prezentului act normativ îl constituie asigurarea cadrului legislativ necesar punerii în aplicare a mecanismelor financiare specifice Fondului pentru acțiuni în domeniul managementului energiei durabile (SEAF). Modificările aduse de prezentul proiect de act normativ vizează în principal modalitățile prin care se acordă și se cuprind în bugetele beneficiarilor SEAF sumele aferente prefinanțării din fondurile PCER și cofinanțării acordate din soldul Fondului Elvețian de Contrapartidă (FEC), precum și responsabilitățile entităților implicate în gestionarea fluxurilor financiare și bugetare specifice SEAF.

În ședința din 20 septembrie 2017, membrii Comisiei pentru afaceri europene au analizat proiectul de lege și au hotărât, cu majoritate voturilor celor prezenți, adoptarea unui **aviz favorabil**.

Președinte,
Senator Gabriela CRETU

Secretar,
Senator Cătălin Dumitru TOMA

Domnului senator Eugen-Orlando TEODOROVICI

Președinte - Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital